JAVITASI UTMUTATO
A-3 feladatlap

2001. februar 7.

A feladatlap tiz szovegértelmezési, Ot nyelvhasznalati és két szovegalkotasi feladatot

tartalmaz. A maximalis pontszam 50, ebbdl a szovegértésre 25, a nyelvhasznalatra 20, a

szovegalkotasra 5 pont adhato.

1. - valahol, egy orszaglton
2. - Matyéas koraban v. a XV. szazadban
- (ha: régen, a multban...)
3.a) - Matyas, a nagy kiraly
- egy szegény paraszt
- egy biiszke baro
- a rongyos vandor
- a kocsis

- ( személy: 0,5 , tulajdonsag 0,5 pont )

b) - Négy, mert az alruhas vandor és Matyas ugyanaz a személy.

- jo tartalmi valasz
- terjedelem: 1 mondat
(- egy mondatnal hosszabb valasz: csak 0,5 pont)
4.3) 2.,3.
b) 4.,6.
o. - a baro a kocsisnak
- arongyos vandor ( Matyas ) a parasztnak
- Matyas, a kiraly a barénak
- Matyas, a kiraly a kocsinak
6. - terhes szekér < --> hatlovas hintd
- nagy kirdly < --> szegény paraszt
- lires szekér < --> terhes szekér
- vandorolt ~ <--> Kkucorgott
7.a) - adjutat
b) - megrakott
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C) - kovetelem 0,5 1,5pont
8. - a kocsis 1 1pont
9.a) -, ...1res szekér tér ki a terhes szekér el6l.” 1

b) - Minden értelmes, indokolhaté valasz elfogadhato, pl. A gyengébb 2  3pont

mindig engedni kényszeriil. Vagy: Az igazsag gyoz stb.
10. - Meghalt Matyas kiraly, oda az igazsag. 1 1pont
11. A szd végi betli a kovetkezd szo kezddbetiije legyen, €s ismerje fel a tanuld a szofajok
cserélddését is. Ha csak az egyik szabalyt érvényesiti, egy pont adhato.
4x0,5 2 pont
12.  Ertelmes mondatokért 1-1 pont jar.
4x1 4 pont
13. - aharom féfogalom megnevezéséért 3x0,5
- a helyes csoportositasért 9x0,5
gyiimolcs sport idéjaras
banan birk6zés esd
eper futas harmat
szilva uszas sz€l
6 pont
14. - aparok felismeréséért
1. |2. |3. |4. |5. |6. |7 9. |10.
g |d |j [a |c [i |e f |h 10x0,5 5pont
15. A helységnévben szerepld szavak a kdvetkezok:
Moson, magyar, 6var, mos, oson, ma, agyar, agy, ro, 0, var, ar, a
9-10sz6: 3
7- 8520:2
5- 6sz0: 1 3 pont




16.

Ertékelési szempontok

—  Megsziintette-e a parbeszédes format? 0.5 pont

— A folyamatos szOveg tartalmazza a parbeszéd Iényeges tartalmi elemeit, 1ényeges
Osszefiiggéseit. 0.5 pont

— A helyes nyelvhasznalat. (legmegfelel6bb kifejezések hasznélata szoismétlések
elkertilése, szorend, szabatos mondatfiizés) 0.5 pont

—  Szovegkohézid (igeidd, elbeszéld személye, szama) 0.5 pont

Lehetséges megoldas:

Az dreg halasz konyorgott a pontynak, tegye ket gazdagga, mert a felesége 6rokké ezért

zaklatja. A ponty teljesitette a kivansagat.

2 pont
17.

Ertékelési szempontok

—  Felismeri a parbeszéd szereploit. 0.5 pont
—  Lényeges tartalmi kapcsoldodasokat megjelenit. 0.5 pont
— A parbeszéd formai jegyeinek megléte.

(bekezdések, irasjelek) 2 pont

Lehetséges megoldas:

- CsoOkolom! Zsirkrétat kérek — mondta Zso6fi.

- Milyen fajtat adhatok? — kérdezte az elado

- J6 mindségiit kérek!

- Ezt ajanlom. Biztosan megfelel — sz6lt kedvesen az elarusito.
- Koszonom — tette a kosaraba elégedetten Zsofi.

- Viszontlétésral

3 pont

Az elérhet6é maximalis pontszam: 50 pont



